Stadt

SAN —
Der Blrgermeister aLQ n
Postanschrift: Stadtverwaltung 53754 Sankt Augustin Di?nststelle . .
Birgermeister- und Ratsbiro
An die Ratsbiiro, Markt 1
Fraktionen Auskuntft erteilt: Zimmer:
im Rat der Stadt Sankt Augustin Herr Holland 402
Telefon (022 41) 243-0 Durchwahl: 394
im Hause ;ellvlefixAd(O 22 41) 211:-4(;0” = Durchrlaf:jl: 77394
. . -Mail-Adresse: guenther.holland@sankt-augustin.de
(per GroupW|se/E Mall) Internet-Adresse: http://www.sankt-augustin.de
Besuchszeiten
un d Rathaus Biirgerservice (Arztehaus)
- . . montags: montags und donnerstags:
Herrn Ginter Austria-Zink 8.30 - 12.00 u. 14.00 - 18.00 Uhr, |7.30 Uhr — 18.00 Uhr,
: dienstags bis freitags: dienstags und mittwochs:
o (per E-Mail) 8.30 Uhr - 12.00 Uhr 7.30 Uhr — 14.00 Uhr,
freitags: 7.30 Uhr — 12.00 Uhr
Ihr Schreiben vom lhr Zeichen Mein Zeichen Datum

BRB-Holl. 09.03.2015

Videoanlage auf der neuen S-Bahnhaltestelle ,,Zentrum*
Anfrage der SPD-Fraktion, DS-Nr. 15/0052 vom 09.02.2015

Beratungsfolge Sitzungstermin  Behandlung
Zentrumsausschuss 05.05.2015 6ffentlich

Sehr geehrte Damen und Herren,
hiermit beantworte ich die 0.a. Anfrage wie folgt:

Frage 1:
Ist vorgesehen, die neue Haltestelle ,Zentrum*“ mit einer modernen Videoanlage aus-
zustatten?

Antwort:

Es ist auf dem Bahnsteig des Haltepunkts ,Zentrum* keine separate VideoUberwa-
chung vorgesehen. Die Videolberwachung ist nur in den Aufziigen auf Anforderung
(Tastendruck) im Stérungsfall/Notfall eingerichtet. Derzeit wird allerdings bei der zu-
standigen SWB abgefragt, inwieweit eine vollstdndige Videolberwachung der Halte-
stelle Sinn macht.

Frage 2:
Falls nein, bitten wir um Mitteilungen, wie dies erreicht werden kann.

Antwort:
Die Videotberwachung auf dem Bahngelande der Stadtwerke Bonn ist Gber die SSB
zu beantragen, da es sich nicht um eine Flache der Stadt Sankt Augustin handelt.
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Bankverbindungen: Einheitlicher Euro-Zahlungsverkehrsraum (SEPA): Offentliche Verkehrsmittel
Kreissparkasse Kéln 033 001652 (BLZ 370 502 99) IBAN DE11 3705 0299 0033 0016 52 Swift BIC: COKSDE33XXX  Haltestelle:
Raiffeisenbank Sankt Augustin eG 1 200 178 013 (BLZ 370 697 07)  IBAN DE27 3706 9707 1200 1780 13 Swift BIC: GENODED1SAM  SANKT AUGUSTIN ZENTRUM
VR-Bank Rhein-Sieg eG 5 000 459 013 (BLZ 370 695 20) IBAN DE53 3706 9520 5000 4590 13 Swift BIC: GENODED1RST  StraBenbahn: 66
Postbank KéIn 231 08-503 (BLZ 370 100 50) IBAN DE39 3701 0050 0023 1085 03 Swift BIC: PBNKDEFF370 Busse: 508, 517, 529, 535

Steyler Bank GmbH 11 949 (BLZ 386 215 00) IBAN DE14 3862 1500 0000 0119 49 Swift BIC: GENODED1STB



Frage 3:
Falls ja, bitten wir zu prtfen, ob auch die neue Briicke einschlieBlich der Aufzuganla-
ge mit im Kamerabereich erfasst wird.

Antwort:

Grundsatzlich gibt es im Stadtgebiet keine Kameratberwachung. Es bestand bis jetzt
noch kein Bedarf und Grund eine solche Anlage einzurichten. Seitens des Ordnungs-
amtes bestehen dazu keine Bedenken. Einzurichten und zu beantragen sind diese
MaBnahmen am Haltepunkt Uber die Stadtwerke Bonn (siehe 2.).

Mit freundlichen GriiBen

gez. Klaus Schumacher



